X1v Die Stiidtezeichen.

Die Stiadtezeichen.)

Grundsatz: Die Form entspricht der Zahl.
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Entwicklung der Stidtezeichen.
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Fiir die Stadte unter ¢ (50000) wiederholen sich die Zeichen noeh einmal, aber
Kleiner und ohne Fillung und bedeuten nun Zehnertausende, also q 5000, © 10000,
© 20000, & 30000, O 40000 (die thrigen 5 Zeichen fallen weg).

1v.
Fiir die kleinsten Stidte (unter ( 5000) sind andere Lou th gewihlt. Ein
Kleiner Strich bedeutet 1000, also | = 1000, 1 = 2000, = 3000, - 4000. .

1) Nach des Verfassers Wandkarten und Schulatlanten, List & von Bressens-
dorf, Leipzig.




